
Marfrig Global Foods S.A.
Companhia Aberta

CNPJ/ME nº 03.853.896/0001-40  –  NIRE 35.300.341.031
Ata da Reunião do Conselho de Administração realizada em  13 de novembro de 2023

Data, Hora e Local: Em 13 de novembro de 2023, às 8h, na sede social da Marfrig Global Foods S.A. 
(“Companhia”) localizada na Avenida Queiróz Filho, nº 1.560, Bloco 5, Torre Sabiá, 3º Andar, Sala 301, Vila 
Hamburguesa, CEP 05.319-000, na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo. Convocação e Presença: 
Convocação regularmente enviada a todos os Conselheiros da Companhia, nos termos do Estatuto Social da 
Companhia. Presentes os Srs. Marcos Antonio Molina dos Santos - Presidente do Conselho de Administração, 
Marcia Aparecida Pascoal Marçal dos Santos, Rodrigo Marçal Filho, Alain Emilie Henry Martinet - Membros do 
Conselho de Administração, Antonio dos Santos Maciel Neto, Herculano Aníbal Alves e Roberto Silva Waack - 
Membros independentes do Conselho de Administração. Mesa: Presidente: Marcos Antonio Molina dos 
Santos; Secretário: Heraldo Geres. Ordem do Dia: Deliberar acerca das seguintes matérias: (i) a celebração, 
pela Companhia, do PPE (conforme defi nido abaixo); (ii) a emissão, pela Companhia, das Notas Promissórias 
(conforme defi nido abaixo); (iii) a nomeação, pela Companhia, da NBM (conforme defi nido abaixo) como seu 
procurador em relação aos procedimentos legais relacionados ao PPE; e (iv) a autorização aos membros 
da administração da Companhia a praticarem todo e qualquer ato necessário para efetivar as deliberações 
aqui contempladas. Deliberações: Após exame e debates, os membros do Conselho de Administração 
deliberaram, por unanimidade de votos dos presentes, autorizar: (i) a celebração, pela Companhia do 
Contrato de Financiamento de Pré-Pagamento de Exportação (Export Prepayment Agreement), no valor de 
até US$ 535.000.000,00 (quinhentos e trinta e cinco milhões de dólares dos Estados Unidos), a ser celebrado 
entre a Companhia, na qualidade de devedora, NBM US Holdings, Inc. (“NBM”), MARB BondCo PLC, 
Marfrig Holdings (Europe) B.V., Marfrig NBM Holdings Limited e Marfrig Overseas Limited, na qualidade de 
garantidoras (em conjunto, “Garantidoras”), os bancos e outras instituições fi nanceiras ou entidades que de 
tempos em tempos venham a ser parte do PPE, na qualidade de credores (“Credores”) e o Citibank, N.A., na 
qualidade de agente administrativo (“Agente Administrativo”), com prazo de 5 (cinco) anos a contar da data de 
celebração (“PPE”); (ii) a emissão, pela Companhia, de notas promissórias em favor dos Credores no âmbito 
do PPE (“Notas Promissórias”); e (iii) a nomeação, pela Companhia, da NBM como seu agente e procurador 
(process agent) para citação em Nova Iorque em relação aos procedimentos legais relacionados ao PPE. 
A Diretoria fi ca autorizada a tomar todas as providências e praticar os atos necessários à implementação das 
deliberações ora aprovadas, sendo ratifi cados pelo Conselho de Administração os atos já praticados pela 
Diretoria neste sentido. Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado, lavrou-se a presente ata que, após 
lida e aprovada, foi assinada por todos os Conselheiros presentes. Assinaturas: Mesa: Presidente: Marcos 
Antonio Molina dos Santos; Secretário: Heraldo Geres. Membros do Conselho de Administração: Marcos 
Antonio Molina dos Santos - Presidente do Conselho de Administração, Marcia Aparecida Pascoal Marçal 
dos Santos, Rodrigo Marçal Filho, Alain Emilie Henry Martinet - Membros do Conselho de Administração, 
Antonio dos Santos Maciel Neto, Herculano Aníbal Alves e Roberto Silva Waack - Membros independentes do 
Conselho de Administração. Certifi co que a presente é cópia fi el da ata lavrada em livro próprio. São Paulo, 
13  de novembro de 2023. Heraldo Geres - Secretário.
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